
ΛΥΣΗ 

α) Οι γωνίεσ που ζχουν ςυνθμίτονο 0,8  ζχουν τελικι πλευρά ςτο δεφτερο ι ςτο τρίτο 

τεταρτθμόριο, θ οποία τζμνει τον τριγωνομετρικό κφκλο ςε ςθμεία με τετμθμζνθ 0,8 . Άρα 

οι ηθτοφμενεσ γωνίεσ ̂  και ̂  είναι όπωσ φαίνονται ςτο παρακάτω ςχιμα, με τθν τελικι 

τουσ πλευρά να είναι με διακεκομμζνθ γραμμι. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

β) Δφο γωνίεσ ςχεδιαςμζνεσ ςτον τριγωνομετρικό κφκλο ζχουν αντίκετα ςυνθμίτονα, αν τα 

ςθμεία τομισ τθσ τελικισ τουσ πλευράσ με τον τριγωνομετρικό κφκλο είναι ςυμμετρικά ωσ 

προσ τον άξονα y΄y  ι ωσ προσ τθν αρχι   των αξόνων. Οπότε οι δφο γωνίεσ είναι 

παραπλθρωματικζσ, δθλαδι      ι διαφζρουν κατά  , οπότε     .      

 

 

 


